



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ о состоянии аварийности на территории муниципального образования г. Салехард по итогам третьего квартала 2024 года.



С начала года на территории Салехарда за 9 месяцев текущего года зарегистрировано 513 дорожных аварий.

В 17 дорожно-транспортных происшествиях с ранеными участниками 1 человек получил травмы не совместимые с жизнью и 19 ранено, в том числе 5 детей.

Основными видами аварий в которых погибли или ранены люди остаются столкновения и наезды на пешеходов.

Советы пешеходам как избежать аварии и сохранить жизнь:

1. **Ходите по тротуарам**, не подходите близко к краю тротуара

2. **Убедитесь, что машины пропускают.** Переходите спокойно без резких движений. Удостоверьтесь, что водители вас видят и готовы остановиться

3. **Соблюдайте правило перехода через дорогу:** Оцените расстояние до приближающихся автомобилей, внимательно посмотрите налево и направо, потом опять налево

4. **Будьте заметными:** В темное время суток носите одежду со светоотражающими деталями. Это поможет водителю увидеть вас

5. **Не паникуйте:** В случае критической ситуации сохраняйте спокойствие. Человек в панике двигается хаотично, водитель не может предугадать его действия, и риск аварии возрастает.



Правила дорожного движения – правила жизни!

